

她是全省年龄最大的醉驾女性。

# 网曝62岁退休女副镇长 醉驾肇事多日未处理,是真是假

肇事者:一直配合警方调查,还在等待处理结果  
警方:肇事者涉嫌危险驾驶,目前已进入司法程序

区域新闻

Q

“原湟里镇一位科级公务员王某,无证醉驾造成一起交通事故。但报警接受处理时,王某态度十分蛮横,出事10多天没有对她作出处理,如今还安然无事。”这两天,常州当地一位网友关于镇退休公务员酒驾的帖子引发了不少网友关注。昨天,当事人王某也接受了现代快报记者采访,出事当天,她确实喝了三两多的白酒。据了解,王某为全省年龄最大的醉驾女性。

现代快报记者 李梦雅 刘国庆

## 网帖

### 公务员醉驾肇事 走关系逃脱处理?

2月15日,一位叫作“春叶盛”的网友在中吴网论坛发帖称,武进区原湟里镇一位科级公务员王某,在中午大吃大喝后,无证醉驾造成一起交通事故。但报警接受处理时,王某态度十分蛮横,在当地造成极坏影响。

这位网友还称,事后王某还四处走关系,出事到现在10多天没有对她作出任何处理,“如今安然无事”。

不过,一位叫“黑歌”的网友在后面跟帖说,据说事情发生在春节前,王某确实是喝了点酒,撞了一骑电动车的,当时骑电动车的索赔300块钱,王某以前是乡镇上的,自以为有关系可以摆平,所以坚决不肯赔偿。后来就报警了,骑电动车的听说她是当官的,就改口要索赔几十万,不然就举报她酒驾,这样就影响到她的退休工资,然后这事就僵住了!

## 当事人 酒后驾驶摩托撞了面包车

事情真相如何?记者昨日到湟里镇政府采访。该镇一位王姓纪委副书记联系了当事人王某,在镇政府一间办公室内,王某接受了记者采访。

王某告诉记者,她今年62岁,以前曾经担任过副镇长,2008年5月份从湟里镇政府退休。

王某说,事情发生于去年12月30日,中午的时候和几个朋友吃饭。席间,3个人一起喝了一瓶白酒,“我大概喝了三两三吧。”吃完后大概是下午1点钟,王某就骑着摩托车回去。

当天正好是镇上的集市,街上人很多。“我车子骑得很慢,两只脚踏在地上的。”王某说,就在她骑着车慢慢往前开的时候,突然有人喊她,她回了一下头,“就在那几秒钟时间里,没刹住车,和前面一辆面

包车追尾了。”

王某称,她的摩托车只是把面包车的后保险杠撞瘪下去了一点。事故发生后,对方问王某是私了还是报警处理,如果私了要赔两千多块钱。

“就碰了那么点地方,还要两千多块?”王某说,当时她就打了个电话,那位熟人喊了一个汽车修理店的师傅来看了。师傅看了后说只要100多块钱。在这种情况下,王某就觉得不可能要赔2000多块。于是,对方报了警。

王某说,整个事故处理过程中,她没有跑,也没有态度蛮横,一直配合警方调查,警方也对其酒精含量进行了抽血检测。就将对方面包车保险杠撞坏一事,王某说,她也已赔偿对方1012元。而她在酒后驾车的情况,目前还在等待

警方处理。

对于网上所说的“四处找关系”一事,王某予以了否认,“当天吃饭也是和朋友聚一聚。事情发生后我怎么可能去找关系呢?”另外,王某还说,对方也没有开口要赔几十万,“他们只要我赔2000多块。”

至于目前王某酒后驾车一事接受了何种处理,王某称自己也不是很清楚,“我下午2点还要到交警那边去办手续。”另外,王某还告诉记者,她并非无证,而是有驾照。

就王某一事,湟里镇王姓纪委副书记告诉记者,王某是原湟里镇正科级公务员,已退休,如果王某触犯了刑法,作为纪委,肯定也会对其予以追加党纪方面的处分,不会包庇她。

## 警方 涉嫌危险驾驶已进入司法程序

昨天,就王某酒后驾车一事,记者从武进警方了解到,王某属于醉驾驾驶,之后因涉嫌危险驾驶被

警方立案侦查,目前已进入司法程序,正在等待法律处罚。据有关法律界人士介绍,王某涉嫌危险驾驶

被警方采取措施,按照相关法律程序,等到警方案件侦查终结后,将会移送检察机关审查。

Q

2月16日晚7点35分左右,无锡滨湖区鸿桥路上的波尔麦劳保用品有限公司仓库发生特大火灾,火焰一度高达数十米,造成屋顶垮塌,仓库内的所有物品付之一炬。附近群众介绍,火势持续6个多小时,直到17日凌晨两点才被扑灭,幸无人员伤亡。

现代快报记者 胡姗姗

# 仓库着火连烧6个多小时 货物被烧光,老板称损失约百万

事发无锡,所幸无人员伤亡,事故原因还在调查中



仓库着起大火 网友供图

## 仓库里的物品被烧光

16日20点48分,网友“NINI刘大妮”发微博称:“鸿桥路一家旧厂失火,由于风大火势迟迟得不到控制,已经威胁到周围居民楼。”从她发布的火灾现场的照片上看到,浓烟伴着火光从事发地点冲向天空。“NINI刘大妮”说,在风力作用下,火势一时间无法得到控制。

昨天记者在现场看到,这是一栋二层楼砖石结构的厂房,这时距起火已经超过12个小时,房内仍然有烟气冒出,远远就能闻到浓烈的焦糊味,数名消防员留守现场并不时喷水,防止火势复燃。经过长时间的焚烧,厂房的屋顶以及二层的墙壁已经完全垮塌了下来,部分被抢救出的货物被堆叠在附近。

记者了解到,烧毁厂房面积约700多平方米,是无锡市波尔麦劳

保用品有限公司的仓库,除了堆放货物,该公司的办公室也在该建筑的一楼,办公室内的保险柜、电脑、开票资料等都付之一炬。

除了该公司外,大火还殃及了两家铝合金门窗加工作坊,其老板都在外地尚未回锡。

## 老板称不知起火原因

火灾到底是如何发生的,现场群众众说纷纭。围观群众称,当晚该厂房并没有人,是停放在厂房前的一辆面包车先着火,随后引发的大火,“听说是因为烟花,面包车才烧起来的,随后引燃了旁边的杂物还有电缆线,引起大火。”一名围观群众告诉记者,当晚有十多辆消防车,数十名消防人员参与抢险,由于火势过大,消防水带紧急铺设数百米,直接从梁溪河取水。

记者找到了这家劳保用品公

司老板朱先生的电话,他告诉记者,当天晚上厂里没工人值班,“不知道怎么起火的,我知道的时候火已经烧起来了。”

## 没买保险,损失惨重

朱先生告诉记者,他来自安徽,和弟弟一起经营劳保用品公司,公司只有这一个仓库,所有的货物都放在里面,除了货物外,公司的货款、欠条以及账本也全部被烧毁了,多年来的心血付之一炬。

网上有传言说损失达2000万元,朱先生否认道,“肯定没有的,估计几十万到上百万吧。”而被烧毁的厂房则是朱先生租来的,“没钱赔,我也没有买保险,血本无归。”

滨湖区荣巷街道安监办负责人陈卫国告诉记者,相关部门已经介入火灾调查。记者了解到,目前事故原因和损失仍在调查之中。

新年笑典

# 轻松欢乐的 互联网读本

现代快报系列周刊精彩推荐

周二

爱上网,爱围观,爱网购,也爱网上段子  
我是网民  
我不是一个人坐在电脑前  
我创造着历史,也被历史改变  
我们传播互联网文化  
奉上轻松欢乐的互联网读本

现代快报 Modern Express